



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE  
REITORIA - COORDENAÇÃO GERAL DE CURSOS DE GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO Nº 2 / 2022 - CGCG/REI (11.01.18.00.33)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 10 de outubro de 2022.

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 70/2022

O Reitor Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense (IFC), Professor Lucas Spillere Barchinski, no uso de suas atribuições legais, a Pró-Reitora de Ensino, Professora Josefa Surek de Souza e o Coordenador Institucional do Programa Institucional de Iniciação à Docência (Pibid/IFC), Professor Alexandre Vanzuita, resolvem:

Retificar os itens 5 e 9 do Edital Nº 70/2022, passando a constar a seguinte redação.

**Onde se lê:**

5.4 Datas e normas de inscrições:

5.4.1 **30/09/2022 a 09/10/2022**

5.4.3 O horário de encerramento das inscrições, será no dia 09/10/2022 às 23:59h.

**9. DO CRONOGRAMA**

Data	Etapa
30/09/2022	Lançamento do Edital.
De 30/09/2022 a 09/10/2022 (até às 23h59min)	Inscrição dos candidatos. Enviar documentação digitalizada, por e-mail, ao(a) professor(a) <i>Coordenador de Área de cada Subprojeto Interdisciplinar</i> dos respectivos Campus: ? Termo de Compromisso (ANEXO I) ? Declaração de que atende a seção IX, art. 61 (das vedações), que não é beneficiado com bolsa de qualquer natureza e que atende aos requisitos estabelecidos na seção II, subseção III, art. 28, da Portaria CAPES nº 83 de 27/04/2022 (ANEXO II); ? Demais documentos elencados no item 5.1.
11/10/2022 (até às 17 horas)	Publicação da ata de classificação (assinada por meio do SIPAC)* dos candidatos inscritos.
13/10/2022 (até às 12 horas)	Período de recurso (ANEXO IV).
14/10/2022 (até às 17 horas)	Divulgação dos resultados finais se houver solicitação de recursos. Se não houver recursos, a publicação da ata de classificação (assinada por meio do SIPAC)* dos candidatos inscritos será considerado o resultado final do edital.

<b>18/10/2022</b>	Previsão de início das atividades do PIBID.
-------------------	---

\*Sistema Integrado de Patrimônio, Administração e Contratos (SIPAC)

**Leia-se:**

5.4 Datas e normas de inscrições:

5.4.1 **30/09/2022 a 12/10/2022**

5.4.3 O horário de encerramento das inscrições, será no dia 12/10/2022 às 23:59h.

**9. DO CRONOGRAMA**

<b>Data</b>	<b>Etapas</b>
30/09/2022	Lançamento do Edital.
De 30/09/2022 a 12/10/2022 (até às 23h59min)	Inscrição dos candidatos. Enviar documentação digitalizada, por e-mail, ao(a) professor(a) <i>Coordenador de Área de cada Subprojeto Interdisciplinar</i> dos respectivos Campus: ? Termo de Compromisso (ANEXO I) ? Declaração de que atende a seção IX, art. 61 (das vedações), que não é beneficiado com bolsa de qualquer natureza e que atende aos requisitos estabelecidos na seção II, subseção III, art. 28, da Portaria CAPES nº 83 de 27/04/2022 (ANEXO II); ? Demais documentos elencados no item 5.1.
14/10/2022 (até às 14 horas)	Publicação da ata de classificação (assinada por meio do SIPAC)* dos candidatos inscritos.
17/10/2022 (até às 12 horas)	Período de recurso (ANEXO IV).
17/10/2022 (até às 17 horas)	Divulgação dos resultados finais se houver solicitação de recursos. Se não houver recursos, a publicação da ata de classificação (assinada por meio do SIPAC)* dos candidatos inscritos será considerado o resultado final do edital.
<b>18/10/2022</b>	Previsão de início das atividades do PIBID.

\*Sistema Integrado de Patrimônio, Administração e Contratos (SIPAC)

Os demais itens e subitens do supracitado edital permanecem inalterados.

**(Assinado digitalmente em 10/10/2022 21:22 )**  
ALEXANDRE VANZUITA  
PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO  
CGES/CAM (11.01.03.56)  
Matrícula: 2764188

**(Assinado digitalmente em 11/10/2022 08:56 )**  
JOSEFA SUREK DE SOUZA  
PRO-REITOR(A) - TITULAR  
PROEN/REIT (11.01.18.91)  
Matrícula: 1677525

**(Assinado digitalmente em 11/10/2022 09:22 )**  
LUCAS SPILLERE BARCHINSKI  
REITOR SUBSTITUTO EM EXERCÍCIO

**Processo Associado: 23348.005710/2022-14**

Para verificar a autenticidade deste documento entre em  
<https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **2**, ano: **2022**,  
tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **10/10/2022** e o código de verificação: **4a00fe3976**